



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN TELECOMUNICAȚII
Str.Erou Adrian Cârstea NR.53-55, sector3, București - România.

SINDICATUL SOCIETĂȚII NAȚIONALE DE RADIOCOMUNICAȚII
Str. Carpați Nr.100, Sector 1, București.

Către,

Domnul Director General al Societății Naționale de Radiocomunicații SA

În atenția

Șefului Departamentului Resurse Umane

Subscrisa Sindicatul Societății Naționale de Radiocomunicații, persoană juridică în baza hotărâri judecătorești nr. 1029/29.03.1990, pronunțată în dosarul civil nr.1046/PJ/1990 al Judecătoriei Sector 1, cu sediul în București, str.Carpați, nr.100, sector 1, sindicat afiliat la Federația Sindicatelor din Telecomunicații, prin președintele său domnul Niculae Eugen, dorim să vă sesizăm următoarele aspecte :

- există locuri de muncă unde salariații primesc un spor pentru lucrul în câmp electromagnetic de 3% definit clar în acte adiționale existente la CIM- ul fiecăruia ;
- există piloniști care primesc un spor pentru lucrul la înălțime de 100% pentru orele efectiv lucrate la înălțime, definit clar în actele adiționale existente la CIM-ul fiecăruia, în timp ce la alți colegi de la același loc de muncă nu există acest spor definit, lucru anormal din punctul nostru de vedere;
- în noile formulare de acte adiționale pe care salariații trebuie să le semneze ca urmare a mutării contribuției de la angajator la angajat, la aceste rubrici sus menționate se precizează : *conform CCM* ;

ca urmare, vă solicităm :

- refacerea formularelor și trecerea clară a acestor procente pentru cele două sporuri menționate pentru toate persoanele îndreptățite și NU expresia: *conform CCM*

Semnarea de către salariați a acestor acte adiționale sub formularea înaintată de societate va duce la anularea vechilor acte adiționale care fac referire la aceste sporuri și există riscul major ca oricând aceste sporuri să fie anulate printr-un simplu act adițional la CCM.

Trebuie să subliniem ca marea majoritate a celor afectați au salariul de bază la limita inferioară a grilei de salarizare, iar aceste sporuri înseamnă foarte mult pentru bugetul lor.

Așteptăm de urgență efectuarea corecției solicitate pentru cei afectați.

Cu respect,

Președintele Sindicatului SNR.

Niculae Eugen

